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Metodické poznamky:

Pracovni list je ur€en na procvi€eni a upevnéni spojii nasobilky ¢isla 8. Zaci
vyhledéavaji nasobky Cisla, fesi jednotlive priklady s tajenkou a tesi ptiklady
slozené z nasobeni, déleni, s¢itani a od¢itani.

Pracovni list je vhodny pro individualni praci, vhodna je spole¢na kontrola.
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Nasobilka 8 — procvicovani

1) Napi$ nasobky 8

2) Najdi v tabulce vSechny nasobky 8 a ¢tverecky vybarvi. Co je v tabulce
ukryto?
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3)Rozhodni, zda vysledek ptikladu je spravny ¢i ne, odpovéd’ vybarvi, k ptikladu
zapis spravny vysledek. Z vybranych pismen sloz slova a zapis je do tabulky.

ano | ne ano | ne
2.8=15 P [N 4.8=32 J |z
32:8=4 AV 9.8=62 Y |E
8.8=64 S |U 24:8=7 D |H
5.8=35 G|O 2.8=16 R |Y
8:8=8 W | B 72:8=3 T |A
7.8=56 | | N 40:8=5 C | M
24:8=2 F | L 48:8=6 K |U
48:8=6 K | X 16:8=3 F |A
0.8=3 C|A 7.7=49

4)Vybarvi zabku s nejmensim vysledkem.
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